

# ЦВЕТОЧНЫЕ СОБЫТИЯ

## Конкурс «Лучший цветок». Итоги



19 сентября на выставке «ЦветыЭкспо» были подведены итоги конкурса «Лучший цветок», экспертами в котором наряду с профессиональным жюри выступали посетители.

В ходе зрительского голосования оценивались экспонаты в номинациях «Новинка года» и «Лучшее качество цветочной продукции». В номинации «Новинка года» подсчет голосов принес победу компании *Royal Van Zanten* (Голландия), представившей альстромерию 485 (сорт настолько нов, что даже не получил еще названия).

В номинации «Лучшее качество цветочной продукции» выиграла компания *Royal Base Corporation* (Тайвань), порадовав любителей цветов чудесными фаленописами 'P. *Sogo Yukidian*'.

Компании получили почетные дипломы и сертификаты на право публикации материалов презентаций в нашем журнале.

Поздравляем победителей!



## Новогодняя коллекция 2014/15

Новогодний сезон набирает обороты. Поиск украшений, подготовка декораций, выбор фактур и трендовых сочетаний — все эти хлопоты знакомы флористам, декораторам, дизайнерам, оформителям. Подготовиться к зимним праздникам без проблем можно в *Cash & Carry «7ЦВЕТОВ-Декор»*.

Благодаря огромному ассортименту, каждый найдет здесь нужный товар. Венки из хвои, ягод и листьев, новогодние шары в красно-зеленой гамме, текстильные игрушки и керамические фигурки из коллекции «Морозный кантри» создадут атмосферу традиционного Нового года, места, где пылает огонь в камине и пахнет домашним печеньем. Шелковый глянец, морозные узоры, мыльные пузыри и исключительная подборка цветов в украшениях коллекции «Фантазия» — сказочное отраже-



ние винтажных мотивов в интерьере. Золотой кракелюр на предметах декора, эпатажные пудели в стразах, золотые павлины и роскошные искусственные фаленописы винного цвета из коллекции «Голливуд» сделают оформление поистине звездным. Перья, маски, узоры пейсли, яркие краски коллекции «Тренд» идеально подойдут для оформления модной новогодней вечеринки. Натуральные шишки и кора деревьев, венки из натуральных материалов, заснеженная хвоя в сочетании

с ледяными сосульками, елочными шарами из прозрачного стекла, пушистый снег и лесные звери — все это есть в коллекции «Север».

Предлагаются и готовые решения: оформленные ели и флористические композиции, которые можно приобрести в торговом зале компании «7ЦВЕТОВ-Декор».

Приходите в большой дом декора. Команда «7ЦВЕТОВ-Декор» ждет вас.

Тел.: + 7 (495) 737-5858.

Сайт: [www.7flowers-decor.ru](http://www.7flowers-decor.ru)



## Итоги конкурса «Композиция для современного отеля»



18 сентября в рамках презентации продукции компании «Этуаль Флора» на главной сцене выставки «ЦветыЭкспо 2014» прошло награждение победителей фотоконкурса «Композиция для современного отеля». Цель проведения конкурса — демонстрация возможностей инновационного использования в современном интерьере богатого ассортимента стабилизированных растений, крупнейшим поставщиком которых в России является компания «Этуаль флора». Работы конкурсантов оценивало авторитетное жюри. В состав жюри вошли Елизавета Ястова (Москва), Роман Баранов (Орёл) и Валентина Баталова (Ижевск).



## «Розы Белогорья» впервые на выставке «ЦветыЭкспо»

17, 18 и 19 сентября в московском выставочном центре «Крокус Экспо» проходила международная выставка «ЦветыЭкспо» — самое важное событие для тех, чья деятельность связана с цветами, цветочным бизнесом, декоративным садоводством, флористикой, садовым строительством. В масштаб-

в Белгороде, в новом высокотехнологичном тепличном комплексе IZOVOL AGRO по выращиванию роз на срез, первая очередь которого введена в эксплуатацию летом 2014 года.

Презентация новой продукции компании оказалась очень успешной. Стенд компании IZOVOL AGRO привлек повышенное внимание посетителей, а высокое качество цветочной продукции



ном международном цветочном форуме 2014 года приняли участие 500 компаний из 27 стран.

В этом году на выставке «ЦветыЭкспо» новую продукцию представила компания IZOVOL AGRO, известная тепличной отрасли производством высококачественного корневого субстрата для гидропонного выращивания многих видов овощей и декоративных растений в теплицах, предназначенного для полного цикла выращивания: семена, рассада, растения, плоды. Субстрат IZOVOL AGRO успешно апробирован в действующих тепличных комбинатах.

Компания IZOVOL AGRO продемонстрировала посетителям и участникам выставки розы на срез под торговой маркой «Розы Белогорья». Эксклюзивные экологически чистые сорта роз под торговой маркой «Розы Белогорья» представлены и новыми для российского рынка, и уже известными потребителям сортами. Розы произведены

оценило компетентное жюри конкурса «Лучший цветок», наградив золотой медалью два сорта роз «Розы Белогорья» — *Avalanche* и *Penny Lane*.

Уникальные технологии выращивания широкого ассортимента сортов роз и прогрессивные технологии сохранения свежести цветов позволяют гарантировать стабильно высокие качественные характеристики продукции под торговой маркой «Розы Белогорья».

Производство в Белгороде:  
+7 (4722) 20-1480;  
+7 (4722) 20-0201.  
Сайт: [www.belrose.ru](http://www.belrose.ru)



## Реализуйте свои желания!



Дождь и холод осени превращают нас в домоседов, и мы хотим, чтобы в нашем жилище стало больше тепла и «бабушкиного» уюта. В осуществлении этих замыслов нам помогут очаровательные мелочи.

Компания «Старлайт» собрала в своем торговом центре все необходимое для создания стильного домашнего декора. Классические орнаменты и формы обязательно принесут трогательную нотку ностальгии в ваш интерьер, а кружево нехлопо впишется даже в самые современные помещения в стиле хай-тек. Особенно хороши для домашнего декора эстетичные, легкие и удобные сумочки.

И не забываем о растениях, украшающих интерьер и насыщающих воздух кислородом. «Старлайт» предлагает обратить внимание на следующие новинки: висячие бромелиевые, гузманию с необычными полосатыми листьями и эхмею красную. Эти растения специалисты компании особо выделяют из ассортимента поставщиков и готовы брать их для клиентов под заказ.

В компании «Старлайт» рады, когда клиенты обращаются к ее специалистам с предложениями и запросами по растениям. Реализуйте свои желания с помощью «Старлайт»!



## 'Gagarin'.

### Прикосновение к легенде



Компания *Deliflor Chrysanten* выпускает на рынок новый сорт одноголовых хризантем, названный в честь легендарного летчика-космонавта Юрия Гагарина.

Ослепительно белоснежная хризантема 'Gagarin' без труда завоевывает всеобщую любовь. Невероятно крупные цветы с витой сердцевинной способностью очаровать самых искушенных ценителей.

Хризантема обладает выносливостью при транспортировке, феноменальной стойкостью в срезке. Кроме того, она прекрасно поддается окрашиванию, а значит, универсальна в применении. Новинка получила широкое признание в ходе международной выставки «ЦветыЭкспо 2014», завоевав один из главных титулов московской экспозиции.

В сентябре белая хризантема 'Gagarin' поступила в массовую продажу. Поставки на аукционы в Наадавике и Далсмере



осуществляет компания *Vanno-Va J&A Flowers*.

По словам производителей, 'Gagarin' — уникальный сорт, который непременно станет легендой.

## Перспективы крымского цветоводства

С 15 до 17 часов 18 сентября в конференц-зале «В» павильона «Крокус Экспо» (в рамках выставки «ЦветыЭкспо») проходил организованный Палатой цветоводов Евразии и журналом «Цветоводство» круглый стол «Проблемы и перспективы цветоводства Крыма. Интеграция в цветочную индустрию России».

С докладом «Состояние и перспективы селекции цветочных растений в Никитском ботаническом саду» перед присутствующими специалистами выступила доктор биологических наук, заслуженный деятель науки и техники Республики Крым, заведующая лабораторией цветоводства Зинаида Константиновна Клименко. В результате быстро завязавшегося разговора о перспективах крымского цветоводства были уточнены моменты, касающиеся практической стороны дела, выявлены возможности, благодаря которым Россия в скором времени сможет не только напомять свои внутренние рынки, но и стать заметным экспортером цветочной продукции.

Большие планы связаны с селекционными возможностями Никитского ботанического сада, привлечением к работе специалистов, готовых предоставлять производителям цветочной продукции высококачественный посадочный материал.

В основе комплекса предстоящих работ лежит идея сотрудничества между учеными, производителями цветов и поставщиками. Естественно, в общую схему взаимодействия будут включены флористы и конечные потребители, чьи вкусы определяют степень востребованности тех или иных цветов и сортов.